Przyjmujgc nastepnie, ze fgczne zuzycie cieptej wody (CW) wedtug licznikow indywidualnych i naliczen ryczatto-
wych wszystkich odbiorcéw CW z:| 2 klatek A-B, budynku Rodakowskrego 1 wynosﬂo 2 704,00 m
2 klatek C-D, budynku Rodakowskiego-1 wynosito | 2 251,00 ,ﬂﬂ

klatki E, budynku Rodakowskiego-1 wynosito 950,80 @

oraz wiedzac jednoczes’nie, ze dla budynku Rodakowskiego1A-B-C-D-E charakterystyczne dane sg nastepujgce:

W klatkach A-B-C-D-E: llogé mieszkan 255 | ich faczna powierzch. ogrzewalna: | 9832,21 m?| Doptata za cw |
W klatkach A-B: | llos¢ mieszkan 110 | ich {gczna powierzch. ogrzewalna: | 4259,60 m?| 8 zﬂmtes:ac%

W klatkach C-D: llo$¢ mieszka 100 | ich fgczna powierzch. ogrzewalna: | 3793,21 m? 8 zi/miesigc

W klatce E: llo$¢ mieszkari 45 | ich taczna powierzch. ogrzewalna: | 1779,40 m?| 8 zi/miesigc

Wykorzystujac (okreslone przeze mnie) ww. zuzycia energii cieplngj na centralne ogrzewanie (CO) wszystkich lokali znaj-
dujgcych sie w (5-ciu klatkach) budynku Rodakowskiego-1A-B-C-D-E i energii cieplnej na podgrzania wod (CW)
3 zespotow klatek (A-B, C-D i E), zuzycia cieptej wody (CW) wedtug licznikéw indywidualnych i naliczen ryczatto-
wych oraz ww. rzeczywisty rozliczeniowego kosztu 1GJ, moge wykonaé przyktadowe rozliczenie zaliczkowo po-
branuch optat za centralne ogrzewanie (CO) i cieptg wode (CW) dla lokalu Rodakowskiego 1B/12. Podobne rozli-
czenia powinny by¢ wykonane dla wszystkich odbiorcow (CO) i (CW) z pozostatych klatek bud. Rodakowskiego1.

Dia przyjetego okresu rozliczeniowego od 01.01.2016 do 31.12.2016 rozlicz. koszt 1GJ wynosit 68,01772 zt
Zuzycia energii cieplnej przez wszystkie lokale budynku Rodakowskiego1ABCDE wedtug wskazan licznikow by’fo
nastepujgce : l Nr. Licznik | Data odczytu i odczyt Nr. Licznik | Data odczytu i odczyt | Zuzycie w[GJ]

5487,00 [7_31.12.2015 \24631,0000 5487,00 131.12.2016 \27948,3940} 3 317,3940

Koszt wykorzystanej energii cieplnej wynosi: 3 317,3940 GJ x 68,01772 zlIGJ = 225641,58 =zt Odnoszgc

koszt do tgcznej pow. grzewczej 9832,21 m? uzyskujemy 225641,58 zt : 9832,2100 m? = 22,94922 zi/m?
jest to koszt ogrzewania 1m? powierzchni grzewczych wszystkich mieszkan budynku Rodakowskiego1ABCDE.

Przykiadowe rozliczenie zaliczkowo pobranych optat za centralne ogrzewanie (CO) powinno wyglada¢ nastepujgco:
Wszystkie lokale znajdujgce sie w budynku Rodakowskiego-1ABCDE bedace odbiorcami centralnego ogrzewania
powinny by¢ rozliczane — rocznym rozliczeniowym kosztem ogrzewania 1m? = 2294922 zt  (1,912435 zlmies.)
podobnie jak ponizej rozliczony moj lokal, Rodakowskiego 1B/12, ktory w przyjetym okresie rozliczeniowym uiécit
tgcznie w miesigcznych zaliczkowych optatach, za CO kwote = 46,0 m? x 12 x 2,72 z¥m? = 150144 =z
Natomiast roczna rzeczywista kwota naleznych optatza CO= 46,0 m? x 2294922 zm? = 105566 zt
Z zestawienia powyzszych kwot wynika, ze lokal 1B/12 uzyskat nadptate w wysokosci 445,78 zi

Zuzycia energii cieplnej, na uzyskanie cieptej wody przez 3 zespoly klatek (A-B, C-D i E) wg wskazan licznikow
byty nastepujace: | Zes Klatek | Nr. Licznik | Data odczytu i odczyt | Nr. Licznik| Data odczytu i odezyt  |Zuzycie w [GJ]
A-B | 3298,00]31.12.2015 | 6200,0000 | 3298,00 | 31.12.2016 | 7101,4500 | 901,4500
C-D |7931,00  31.12.2015 | 4556,0000 | 7931,00 | 31.12.2016 | 5371,1800 | 815,1800
| E 4753,00 | 31.12.2015 2132,0000 | 4753 00| 31.12.2016 | 2495,3700 | 363,3700

Koszty wykorzystanej energii cieplnej wynosity: A-B 9014500 GJ x 68,01772 zHGJ = 6131457 z
C-D 8151800 GJ x 6801772 zlIGJ = 5544668 =z
E 363,3700 GJ x 6801772 zWGJ = 2471560 =z

tgczny koszt wymienionych powyzej energii cieplnych zuzytych przez 3 zespoly klatek wyniost 141 476,85 =zt
Majac okreslone ilosci zuzyc cieptej wody (CW) wg licznikéw indywidualnych i naliczen ryczattowych mozemy
dla poszczegolnych zespotow klatek okresli¢ ich rzeczywiste rozliczeniowe koszty cieptej wody (CW) mianowicie:
Rozlicz. koszt CW dla klatek A-B = ( 61314,57 zt - 8zt x 12 x 110) : 2704,00 m* 18,7702 zHm?®
Rozlicz. koszt CW dla klatek C-D = ( 55446,68 zt - 8z x 12 x 100) : 2251,00 m® 20,3673 zHm?
Rozlicz. koszt CW dla klatki E=( 2471560 =zt - 8zt x 12 x 45) : 950,80 m® 21,4510 zHm?
Natomiast sredni rozlicz. koszt CW =( 14147685 zt - 8zt x 12 x 255) : 590580 m®* = 19,81050 zim?

Przyktadowe rozliczenie zaliczkowo pobranych opfat za ciepte wody (CW) powinno wygladaé nastepujaco:
Wszystkie lokale znajdujgce sie w ww. 2 klatkach A-B, bedace odbiorcami cieptej wody powinny by¢ rozliczane
kosztem CW okreslonym dla klatek A-B, tak jak moj lokal, Rodakowskiego 1B/12, ktéry w przyjetym okresie rozli-
czeniowym od 01.01.2016 do 31.12.2016 zuzyttgcznie CW 23,00 m* | uiscit doptate statg za CW = 12 x 8 zt
tzn. ze rozliczeniowy koszt za wykorzystang CW = (12 x 8z) + 23,00 m®* x 18,7702 z¥m® = 527,71 z
W ww okresie lokal 1B/12 uiscit fgcznieza CW (12 x 8zf) + (12 x 21m®) x 26,00 zZ¥m® = 751,20 z

Z zestawienia powyzszych kwot wynika, ze lokal 1B/12 uzyskat nadptate w wysokosci 223,49 zt
Pozostate lokale znajdujgce sie w klatkach C-D oraz E, bedgce odbiorcami cieptej wody powinny by¢ rozliczane
kosztami CW okreslonymi dla ich klatek, podobnie jak zostat rozliczony przeze mnie lokal Rodakowskiego 1B/12.
Niedopuszczalne jest rozliczanie srednim rozliczeniowym kosztem CW wszystkich lokali w budynku

albowiem nastepstwem wykonania takich rozliczen jest wystepowanie w nich ukrytego zlodziejstwa.



